
Почна да им казва това 
Марк 10:32-45 А когато бяха на път, отивайки за Ерусалим, Исус вървеше пред тях; 
а те се удивяваха, и ония, които вървяха подире, бяха обзети от страх. И като събра 

дванадесетте, почна да им казва това, което щеше да Го сполети, като рече: 
33 Ето, ние възлизаме за Ерусалим, и Човешкият Син ще бъде предаден на главните 

свещеници и на книжниците; и те, като Го осъдят на смърт, ще Го предадат на 
езичниците; 34 и ще Му се поругаят, ще Го заплюват, ще Го бият и ще Го убият; а 

след три дни, ще възкръсне. 35 Тогава се приближават при него Яков и Йоан, 
Заведеевите синове, и Му казват: Учителю, желаем да ни сториш каквото и да 

поискаме от Тебе. 36 А Той им казва: Какво желаете да ви сторя? 37 Те му рекоха: 
Дай ни да седнем, един отдясно Ти, а един отляво Ти в Твоята слава. 38 А Исус 

им рече: Не знаете какво искате. Можете ли да пиете чашата, която Аз пия, или да 
се кръстите с кръщението, с което Аз се кръщавам? 39 Те Му рекоха: Можем. А Исус 

им каза: Чашата, която Аз пия, ще пиете, и с кръщението, с което Аз се кръщавам, 

ще се кръстите; 40 но да седнете отдясно Ми или отляво Ми, не е Мое да дам, а ще 
се даде на ония, за които е било приготвено. 41 А десетимата, като чуха това, 

захванаха да негодуват против Якова и Йоана. 42 Но Исус ги повика и им каза: Вие 
знаете, че ония, които се считат за управители на народите, господаруват над тях, и 

големците им властват над тях. 43 Но между вас не е така; а който иска да стане 
големец между вас, ще ви бъде служител; 44 и който иска да бъде пръв между 

вас, ще бъде слуга на всичките. 45 Защото наистина Човешкият Син не дойде да 
Му служат, но да служи, и да даде живота Си откуп за мнозина. 

 
2 Коринтяни 4:3-4  Но ако благовестието, което проповядваме, е покрито, то е 

покрито за тия, които погиват, -  4  за тия, невярващите, чийто ум богът на този 
свят е заслепил, за да ги не озари светлината от славното благовестие на Христа, 

Който е образ на Бога. 
 

Лука 24:44-50  И рече им: Тия са думите, които ви говорих, когато бях още с вас, че 

трябва да се изпълни всичко, което е писано за Мене в Мойсеевия закон, в пророците 
и в псалмите.  45  Тогава им отвори ума, за да разберат писанията.  46  И рече им: 

Така е писано, че Месията трябва да пострада и да възкръсне от мъртвите в третия 
ден,  47  и че трябва да се проповядва в Негово име покаяние и прощаване на 

греховете между всичките народи, като се започне от Ерусалим.  48  Вие сте 
свидетели на това.  49  И, ето, Аз изпращам върху вас обещанието на Отца Ми; а вие 

стойте в града, докато се облечете със сила от горе.  50  И ги заведе до едно място 
срещу Витания; и дигна ръцете Си да ги благослови. 

 
Деяния 3:22-26  Защото Моисей е казал, "Господ Бог ще ви въздигне от братята ви 

пророк, както въздигна мене; него слушайте във всичко каквото би ви рекъл;  23  и 
всяка душа, която не би послушала тоя пророк, ще бъде изтребена от людете".  24  И 

всичките пророци от Самуила и насетне, колцината са говорили, и те са известили за 
тия дни.  25  Вие сте потомци на пророците, и наследници на завета; който Бог 

направи с бащите ви когато каза на Аврама, "В твоето потомство ще се благословят 

всички земни племена".  26  Бог, като възкреси Служителя си, първом до вас го 
изпрати за да ви благослови, като отвръща всеки от вас от нечестието ви. 


